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Date du test :
Heure du test
Heure de la fin du dernier repas
 Nom de l'enquêteurl'animateur de la réunion test
 Apporter Présenter sur un plateau une série d'échantillon anonymés sur un plateau ne comportant qu'un code numéroté de 01 à 05.
 PrésenterExpliquer le but du test  goûter chaque échantillon et remplir le questionnaire sur la perception des saveurs( par exemple un goût plus ou moins salé, amer ou sucré…)
 Avant de commencer le test apporter un gobelet contenant de l'eau. Le testeur doit en prendre une gorgée. il peut ensuite avaler ou cracher.
 Demander au testeur de goûter l'échantillon correspondant au code affiché en haut de la première page du questionnaire puis de cocher la case correspondant à sa réponse.
( par exemple un goût plus ou moins salé, amer ou sucré…)
Au départ Proposer proposer de ne prendre au départ qu'une petite bouchée et de la cracher systématiquement Si la perception est faible proposer de  prendre une plus grande  gorgéebouchée (si le  testeur le souhaite) et la faire tourner dans la bouche pour mieux la sentir avant de cracher.
 Pour vous rincer la bouche prenez un peu d'eau de la bouteille et faites comme si vous vous rincier la bouche après vous êtes lavé les dents recracher cette eau dans le crachoir qui vous a été remis.
 Merci de bien vérifier à chaque fois que le code de l’échantillon goûé correspond au code afficher sur le questionnaire. Une fois que vous avezle testeur a répondu veuillez lui demander au testeur de goûter l’ échantillon suivant.
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